


ACSIL en colaboración  con el diseñador Josep Turell presentan la nueva 
colección OLUT. Un sistema de SEIS PIEZAS ÚNICAS para cubrir distintas 
necesidades  de habitat. 

Flexibilidad es su valor. Cada pieza puede funcionar de manera individual 
o crear conjuntos entre ellas para obtener diversas soluciones de inte-
riorismo. Además, el uso de los complementos , flexibilizan aún más el 
sistema.

ACSIL es sinónimo de calidad y profesionalidad. Así lo avalan los más de 
20 años de nuestra trayectoria empresarial.

ACSIL, in partnership with the designer Josep Turell, presents the new 
OLUT collection, a system of 6 UNIQUE PIECES to cover a range of living 
needs.

Its value lies in its flexibility: each piece can be used separately or as a part 
of a set to achieve a range of different interior design solutions. In addition 
to this, accessories can be used to make the system even more flexible.

ACSIL, a company with more than 20 years business experience, is
synonymous with quality and professionalism.

Josep Turell 
Diseñador
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•  PAR A USO INDIVIDUAL |  SEPAR ATES  •

•  PAR A COMPOSICIONES |  SETS  •

•  6  S I N G L E  P I E C E S  •
PARA USO INDIVIDUAL O PARA COMPONER CONJUNTOS

FOR USE SEPARATELY OR AS PART OF A SET

-  D E S I G N E D  A N D  M A D E  I N  B A R C E L O N A  -
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PATA - LEG CABALLETE - TRESTLE BANCADA - BENCH
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •

•  C Ó M O  C O M B I N A R •

-  H O W  T O  U S E  -

-  C O M B I N AT I O N S  -

La pieza number ONE es la PATA que puede utilizarse de diversas mane-
ras y obtener diferentes funcionalidades : mesa de comedor, mesa auxi-
liar, mesa de trabajo con módulo o sin él. 

Piece number ONE is the LEG that can be used in different ways in order to
have different functions: dining table, auxiliary table, working table with or
without units.

• 2 PATAS | 2 LEGS •• 2 PATAS | 2 LEGS • • 1 PATA + 1 MÓDULO | 1 LEG + 1 UNIT • • 2 PATAS + 1 MÓDULO | 2 LEGS + 1 UNIT •
-  MESA AUXILIAR |  AUXILIARY TABLE --  MESA COMEDOR |  DINING TABLE -

- ESTRUCTURA DARK + LACA PLOMO - - ESTRUCTURA DARK + LACA MUSGO - - ESTRUCTURA BLANCA +  BLANCO + MÓDULO  CITY - - ESTRUCTURA BLANCA + BLANCA + MÓDULO MANGO -

-  ESCRITORIO |  DESK - -  ESCRITORIO |  DESK -

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
TECHNICAL SPECIFICATIONS

A  |  2 2  C M B  |  6 0  C M

H
 |

 7
2

22  x  60  x  72

A B H

PATA - LEG
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number TWO es el CABALLETE especialmente diseñado para 
mesas, se puede aplicar a un uso individual, a una estantería o a una gran 
mesa de trabajo o mesa de otros usos.

Piece number TWO is the TRESTLE, specially designed for work tables; it 
can be used for a single desk, for shelving or for a large work desk.

• 3 CABALLETES | 3 TRESTLES • • 2 CABALLETES | 2 TRESTLES • • 1 CABALLETE + ESTANTERÍA | 1 TRESTLE + SHELVE •
-  MESA TR ABAJO DOBLE |  DOUBLE DESK - -  MESA DE TR ABAJO INDIVIDUAL |  SINGLE DESK - -  ESCRITORIO CON ESTANTES |  DESK WITH SHELVES -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA TEJA - - ESTRUCTURA DARK + ROBLE CITY + LACA MOKA - - ESTRUCTURA BLANCA + LACA MANGO/GRIS -
• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •

 TECHNICAL SPECIFICATIONS

22  x  65  x  72

22  x  65  x  87

A B H

A  |  2 2  c m B  |  6 5  c m

H
 |

 7
2

/8
7 

cm

CABALLETE - TRESTLE
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number THREE es el ESCRITORIO especialmente diseñado para 
mesas de trabajo, se puede aplicar a un uso individual o colectivo. En esta 
pieza existe la posibilidad de lapicero en la superficie de la misma.

Piece number THREE is the DESK, specially designed for work tables and it
can be used as a single desk or a multi-desk. This piece can include a pen
holder embedded on the desk surface.

• ESCRITORIO INDIVIDUAL | SINGLE DESK • • ESCRITORIO COLECTIVO | MULTI DESK •
-  ESCRITORIO |  DESK - -  ESCRITORIO |  DESK -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA MAR + MÓDULO BLANCO  - - ESTRUCTURA DARK + TORTORA + MÓDULO PIEDRA -

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

120  x  70  x  72

140  x  70  x  72

160  x  70  x  72

180  x  70  x  72

A B H

B  |  7 2 ,4  c m A  |  1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0  c m

H
 |

 7
2

 c
m
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number FOUR es la estrucutra de CAMA diseñada para poder 
utilizarse sobre una pared o cabecero, con apoyos laterales parciales o 
totales que permiten convertirla en un SOFÁ.

Piece number FOUR is the BED structure designed to be against a wall or a
headboard, with total or partial lateral sides which allow the bed to be 
converted into a sofa.

• CAMA | BED • • CAMA CON LATERALES | BED WITH SIDES • • SOFÁ CON LATERALES | SOFA WITH SIDES •
-  C AMA CON C ABEZAL |  BED WITH HE ADBOARD - -  C AMA CON C ABEZAL Y C AJÓN |  BED WITH UNIT - -  SOFÁ |  SOFA -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA MANGO/GRIS - -  ESTRUCTURA BLANCA + LACA TURQUESA  - - ESTRUCTURA DARK + TORTORA -• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

100  x  200  x  30,5

100  x  210   x  30,5

120  x  200  x  30,5

120  x  210   x  30,5

A B H

A  |  1 0 0 / 1 2 0  c m B  |  2 0 0 / 2 1 0  c m

H
 |

 3
0

,5
 c

m



14 | | 15

•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number FIVE es la estrucutra de BANCADA. Una pieza de gran 
versatilidad para múltiples usos: asiento de cama, bancada de TV con 
posibilidad de apilar para construir conjuntos de distintas meddias.

Piece number FIVE is the BENCH structure. This piece has multiple uses:
bedroom bench, TV bench with the possibility of stacking benches of diffe-
rent sizes.

• 1 BANCADA | 1 BENCH • • BANCADA + BOOK  | BENCH + UNIT• • 2 BANCADAS  | 2 BENCHS •
-  PIE  DE C AMA |  BEDROOM BENCH - -  BANC ADA T V |  T V BENCH - -  ESTANTES |  SHELVES -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- PATA BLANCA + LACA MOKA - - PATA BLANCA + LACA TEJA/GRIS - - PATA DARK + LACA OCRE/MANGO -• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

B  |  4 6 , 8  c m A  |  1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0 / 2 0 0  c m

H
 |

 4
2

,5
 c

m

120 x 46,4 x 42,5

140 x 46,4  x 42,5 

160 x 46,4  x 42,5 

180 x 46,4  x 42,5

200 x 46,4 x 42,5

210 x 46,4  x 42,5

A B H

BANCADA - BENCH
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•  C Ó M O  U T I L I Z A R •
-  H O W  T O  U S E  -

La pieza number SIX es la estrucutra de ESTANTERÍA. Las 3 posibles 
alturas + 2 fondos y su combinación con traseras y estantes, permite crear 
conjuntos para usos muy diversos: auxiliares de entrada, estantería de 
sala, de trabajo,  etc.

Piece number SIX is the SHELVING structure. It has three different heights 
that combine with back panels and shelves, allows you to create sets for 
very different uses: hall furniture, bookshelf, work shelving etc.

• ESTANTES | SHELVES • • ESTANTES + TRASERAS | SHELVES + PANELS • • ESTANTES + MÓDULO | SHELVES + UNIT •
-  MUEBLE T V |  T V UNIT - -  AUXILIAR |  AUXILIARY - -  ESTANTE-ESCRITORIO |  DESK -SHELVE -

•  C Ó M O  C O M B I N A R •
-  C O M B I N AT I O N S  -

- ESTRUCTURA BLANCA + LACA CIELO/CENIZA - - ESTRUCTURA BLANCA + ROBLE CITY + LACA MUSGO - - ESTRUCTURA DARK + PIEDRA + LACA OCRE -• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS •
 TECHNICAL SPECIFICATIONS

B  |  3 6 ,4 / 4 6 ,4  c mA  | 2 c m

H
 |

 1
8

2
,4

/2
19

,2
/2

5
6

 c
m

2 x 36,4 x 182,4

2 x 46,4 x 182,4

2 x 36,4 x 219,2

2 x 46,4 x 219,2

2 x 36,4 x 256

2 x 46,4 x 256

A B H
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Roble Olut

Blanco

Cielo

Beige

Mango

Ceniza

Turquesa

Tortora

Ocre

Gris

Mar

Piedra

Bambú

Plomo

Musgo

Moka

Teja

Roble City Blanco Piedra Tórtora

•  C O N  Q U É  A C A B A D O S • •  C O N  Q U É  T I R A D O R E S  Y  Q U É  S I S T E M A S  D E  A P O Y O  •
-  F I N I S H E S  - -  H A N D L E S  A N D  S U P P O R T  S Y S T E M S  -

La versatilidad del programa se basa en las múltples posibilidades que 
cada una de las piezas nos ofrece junto con los distintos acabados.

La posibilidad de elegir entre ESTRUCTURA DARK o BLANCA permite 
obtener resultados de estilos bien diferentes. Diversidad de tiradores: asa, 
índice en blanco y negro o sistema de apertura push. Apoyo sobre patas 
regulables, topes o ruedas según necesidad.

The versatility of the program is based on the multiple possibilities that 
each of the pieces offers in different finishes.

The possibility of choosing between DARK or WHITE STRUCTURE allows 
for different styles. Diversity of handles: “asa”, “incide” in black and white, 
or the “push” opening system. Base on adjustable feet, stops or wheels as 
needed.

- MADERAS |  WOODS -

- L ACAS TEXTURADAS Y LISAS |  TEXTURED AND SMOOTH L ACQUER -

- ESTRUCTURAS HIERRO |  IRON STRUCTURES - - PATAS |  FEET -

ESTRUCTURA DARK

PATA REGULABLE  3,5 cm de altura

ESTRUCTURA BLANCA

TOPES 1 cm de altura

- RUEDAS |  WHEELS -

ARO NEGRA
(Sin freno)

FORMULA 40 BLANCA
(Con freno o Sin freno)

ASA NEGRA ÍNDICE NEGROASA BLANCA ÍNDICE BLANCO PUSH

- TIRADORES |  HANDLES -
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•  C O N  Q U É  C O M P L E M E N T O S  •
-  A C C E S S O R I E S  -

La gama de COMPLEMENTOS: estantes, cajoneras, armarios, barras de 
colgar ropa, lapiceros, etc. permite construir la pieza según el uso que le 
vayamos a dar: para trabajo, para descanso, para ropa, etc.

MÓDULOS para complementar la pieza en función del uso que se vaya a 
realizar de la misma: cajones, estantes, bases…

The range of accessories: shelves, drawers, wardrobe, clothes hanger, pen
holder etc, allows you to build the pieces for different uses: to work, to 
rest, for clothes etc.

Units to complement the pieces depending on the intended use: drawers,
shelves, bases…

• MÓDULOS ANCHO 44 x hasta 5 ALTURAS  • • MÓDULOS ANCHO 88 x hasta 5 ALTURAS  • • MÓDULOS ANCHO 132 x hasta 2 ALTURAS  • • MÓDULOS MESA ESTUDIO  •
• Units width 44 x 5 height  • • Units width 88 x 5 height  • • Units width 132 x 2 height  • • Desk unit •

•  E S TA N T E S  M E TÁ L I C O S  |  M E TA L  S H E LV E S   • • MÓDULOS ABIERTOS  CON ASPA & SIN ASPA |  OPEN UNITS WITH OR WITHOUT PARTITIONS  •

•  C O J I N E S  |  C U S H I O N S  • •  A P O YA  L I B R O S  |  B O O K  E N D S   • •  L A P I C E R O  |  P E N  H O L D E R   •

- ESTANTES |  SHELVES - - MÓDULOS ABIERTOS |  OPEN UNITS - - ARMARIOS |  WARDROBE -

- PARA BANCADAS Y SOFÁS-CAMA | 
FOR BENCHES AND SOFAS -

- BARRA ROPA |  CLOTHES HANGER - - CAJÓN ABATIBLE |  STORAGE BOX -

- MÓDULOS DE CAJONES Y PUERTAS |  DRAWER AND DOOR UNITS -

- VER GAMA COMPLETA EN TARIFA |  RANGE OF ACCESSORIES -

- PARA MESAS Y ESTANTES |  FOR DESK AND SHELVES -

FALTA

Tela GRIS
GREY fabric

Tela TOPO
TOPO fabric

Detalle confección
Clothing detail
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PA G E  4 4

•  O L U T  C O O K I N G  •

PA G E  2 4  |  2 6  |  3 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

PA G E  6 2  |  6 4  |  6 6

•  O L U T  S H O P S & C O N T R A C T  •

PA G E  2 8  |  3 4  |  3 8  |  4 0  |  4 2

•  O L U T  W O R K I N G  •

PA G E  4 8  |  5 2  |  5 4

•  O L U T  D R E A M I N G  •

PA G E  4 6  |  8 8 

•  O L U T  D R E S S I N G  •

•  L I V I N G  S PA C E S  •
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S PA C E  0 1

•  O L U T  R E L A X I N G  •

BASE BLANCO

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

4 3 7  c m

2
5

6
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 26 | 28 | 34 | 42 | 44 | 46
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S PA C E  0 2

•  O L U T  R E L A X I N G  •

LACA OCRELACA BLANCO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

3 8 2  c m

2
19

,2
 c

m
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S PA C E  0 3

•  O L U T  W O R K I N G  •

ROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 34 | 38 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

TORTORA

3 3 6  c m

1 8 0  c m

2
19

,2
 c

m
75

 c
m

OTROS USOS | OTHER USES  •  T W O  •
P. 38

CABALLETE - TRESTLE
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S PA C E  0 4

•  O L U T  R E L A X I N G  •

ROBLE CITY

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

OTROS USOS | OTHER USES  •  F I V E  •
P. 34 | 54 | 56

1 8 0  c m

8 8  c m

4
5

,5
 c

m
24

,4
 c

m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P.  34 | 36 | 38 | 40 | 46 | 48 | 52 

BANCADA - BENCH
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S PA C E  0 5

•  O L U T  W O R K I N G  •

LACA GRISBASE BLANCO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 38 | 42 | 44 | 46

OTROS USOS | OTHER USES  •  F I V E  •
P. 32 | 54 | 56

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

2 0 6  c m

4 4  c m

8 8  c m

2
19

,2
 c

m
4

4
,4

 c
m

24
,4

 c
m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

1 6 0  c m

4
5

,5
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 36 | 38 | 40 | 46 | 48 | 52 

BANCADA - BENCH
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S PA C E  0 6

•  O L U T  R E L A X I N G  •

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

LACA CIELO LACA MANGOLACA TORTORA

ACABADOS | FINISHES

•  C O N J U N T O S  S I N  L Í M I T E S  •
-  U N L I M I T E D  C O M B I N AT I O N S  -

8 8  c m

4 4 4 41 3 2  c m

8 8  c m 8 8  c m4 4  c m

2 5 0  c m

2 2 0  c m

13
6

,5
 c

m
15

6
,5

 c
m

4
4

,4
 c

m

4
4

,4
 c

m
4

4
,4

 c
m

6
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 38 | 40 | 46 | 48 | 52 
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S PA C E  0 7

•  O L U T  W O R K I N G  •

BASE BLANCOROBLE CITY

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

3 0 2  c m

1 8 0  c m

4 4  c m

18
2

,4
 c

m
75

 c
m

6
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  T W O  •
P. 28

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 36 | 40 | 46 | 48 | 52 

CABALLETE - TRESTLE
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CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  O L U T  W O R K I N G  •

•  U N I T S  •

LACA PLOMOROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  T H R E E  •
P. 42

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

9 8  c m

4 4  c m

3 0  c m

1 4 0  c m

8
5

 c
m

4
4

,4
 c

m

3
0

 c
m

2
19

,2
 c

m
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OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 36 | 38 | 46 | 48 | 52 
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S PA C E  0 9

•  O L U T  W O R K I N G  •

BASE BLANCOROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

1 4 0  c m

3 1 9 , 5  c m

2
19

,2
 c

m

8
5

 c
m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

ESTANTERIA - SHELVING + ARMARIO - WARDROBE

4 4  c m

4
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 32 | 34 | 36 | 40 | 46 | 48 | 52 

OTROS USOS | OTHER USES  •  T H R E E  •
P. 40



S PA C E  1 0

•  O L U T  C O O K I N G  •

ROBLE OLUT LACA PLOMO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

2 2 5  c m

2
19

,2
 c

m

44 | | 45
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S PA C E  1 1

•  O L U T  D R E S S I N G  •

BASE BLANCO

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

ROBLE CITY

4 3 2  c m

8 8  c m

2
19

,2
 c

m

8
4

,4
 c

m

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

•  U N I T S  •

OTROS USOS | OTHER USES  • UNITS •
P. 32 | 34 | 36 | 40 | 42 | 48 | 52 
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S PA C E  1 2

MÓDULOS - UNITS

•  O L U T  D R E A M I N G  •

•  U N I T S  •

BASE TORTORA

OTROS USOS | OTHER USES  •  F O U R  •
P.  52 | 54

ACABADOS | FINISHES

Estructura
BLANCA

2 0 0  c m

1 6 0  c m

3
3

,5
 c

m
75

 c
m

10
4

,4
 c

m

4
4

,4
 c

m
2

0
 c

m

8 8  c m

4 4  c m 4 4  c m

OTROS USOS | OTHER USES  • UNITS •
P. 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 46 | 52

PATA - LEG
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S PA C E  1 3

MÓDULOS - UNITS  | CAJONERAS - DRAWERS UNITS

ESTANTES - SHELVES CAJA CAMA - STORAGE BOX

•  O L U T  D R E A M I N G  •

•  U N I T S  •

LACA OCREROBLE CITY

OTROS USOS | OTHER USES  •  F O U R  •
P. 48  | 54 

ACABADOS | FINISHES

2 0 0  c m

6
6

,5
 c

m

Estructura
DARK

8 0  c m3 0  c m

3
0

 c
m

8 8  c m4 4  c m

2
7,

5
 c

m

4
4

,4
 c

m

OTROS USOS | OTHER USES  •  UNITS •
P. 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42 | 46 | 54
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S PA C E  1 4

CAJONERAS - DRAWERS UNITS

ARMARIOS - WARDROBES

•  O L U T  D R E A M I N G  •

•  U N I T S  •

ROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  F O U R  •
P. 48  | 52 

OTROS USOS | OTHER USES  •  U N I T S  •
P. 42

ACABADOS | FINISHES

LACA TEJA Estructura
DARK

2 0 0  c m

1 6 0  c m

8 0  c m

1 0 0  c m

3
3

,5
 c

m
4

5
,5

 c
m

2
7,

5
 c

m
2

19
,2
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m

OTROS USOS | OTHER USES  •  F I V E  •
P. 32 | 34 

BANCADA - BENCH
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S PA C E  1 5

•  O L U T  D R E S S I N G  •

ROBLE CITYROBLE OLUT

OTROS USOS | OTHER USES  •  S I X  •
P. 24 | 26 | 28 | 34 | 38 | 42 | 44 | 46

ACABADOS | FINISHES

Estructura
DARK

1 2 4  c m

2
19

,2
 c

m

58 | | 59
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•  CUSTOM MADE •

En este capítulo presentamos algunos proyectos realiza-
dos por diversos interioristas y arquitectos para instala-
ciones contract: tiendas, oficinas, restaurantes, etc. 

Presentamos 3 proyectos que puedes analizar a conti-
nuación al detalle.

Puedes conocer más proyectos  o participar con los tuyos 
en: www.olut.barcelona

In this chapter we present some projects made by various 
interior designers and architects for business installa-
tions: shops, offices, restaurants, etc ...

We present 3 projects that you can analyze below in de-
tail.

You can discover more projects or submit your own in: 
www.olut.barcelona

-  Q U É  E S  E S T O  |  W H AT  I S  T H I S  -

Los interioristas Reyes Cerdà Gaos y Josep Aregall, trabajan 
en Barcelona en proyectos de diversa naturaleza como tien-
das, restaurantes… con más de 30 años de experiencia, com-
binan su labor profesional con la docencia en EINA (Josep).

Tienda-interioristas con más de 30 años de experiencia, 
especializado en el diseño de viviendas, locales comercia-
les, despachos …Creemos por encima de todo en la calidad 
para conseguir los resultados deseados.

Espacio dedicado al mobiliario de diseño contemporáneo 
en Barcelona, donde se exponen y venden una gran selec-
ción de primerísimas marcas que destacan por su calidad 
formal y estética. Tras 15 años desarrollando proyectos de 
amueblamiento para particulares y profesionales, MINIM 
se ha convertido en un referente en el sector

Interior designers Reyes Cerdà Gaos and Josep Aragall work 
in Barcelona on a wide range of different projects like shops, 
restaurants.... with more than 30 years of experience, they 
combine their professional work with teaching in Eina (Josep).

Shop-interior designers with more than 30 years of expe-
rience, specialized in the design of houses, commercial pre-
mises, offices ... We believe above all in quality to achieve 
the desired results.

A space dedicated to contemporary design furniture in 
Barcelona, where a great selection of top brands, which are 
known for their outstanding quality, are exhibited and sold. 
With 15 years of developing furniture projects for individuals 
and professionals, MINIM has become a benchmark in the 
sector.

J O S E P  A R E G A L L  &  R E Y E S  C E R D Á  I n t e r i o r i s t a s
( B a r c e l o n a )

C O P E N ´ S  M O B I L I A R I O 
( S a b a d e l l )

M I N I M  -  T i e n d a  &  S h o w r o o m
( B a r c e l o n a )

•  F R U I T  S H O P  • •  A G E N C I A  P U B L I C I D A D  ••  H O T E L  R O O M  •

P R O Y E C T O S  D E  I N T E R I O R I S TA S  Y  A R Q U I T E C T O S  PA R A  I N S TA L A C I O N E S  C O N T R A C T:  T I E N D A S ,  O F I C I N A S ,  R E S TA U R A N T E S …
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MINIM propone un proyecto de dormito-
rio poco convencional, creado gracias a la 
versatilidad que ofrece el programa OLUT. 
Aplicable a espacios tan diversos como un 
hotel-boutique, un loft industrial o una casa 
contemporánea, este dormitorio sofisticado 
y elegante incorpora un vestidor abierto con 
tocador realizado con la estantería SIX, una 
bancada FIVE al pie de la cama y un baño 
conectado al dormitorio donde destacan dos 
cajoneras MODULS

Minim´s proposal is an unconventional 
bedroom project, which has been created 
using the versatile OLUT program. 
Applicable to spaces as diverse as a boutique 
hotel, an industrial loft or a contemporary 
home, this sophisticated and elegant 
bedroom incorporates an open dressing 
room and table made with shelving SIX, a 
bench FIVE at the foot of the bed, and a 
bathroom connected to the bedroom with 
two outstanding drawer UNITS.

M I N I M  T i e n d a  &  S h o w r o o m
( B a r c e l o n a )

•  H O T E L  R O O M  •

VER MÁS PROYECTOS EN | SEE MORE:

w w w . o l u t . b a r c e l o n a
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Propuesta de diseño de un espacio comercial, es-
cogiendo el mobiliario versátil de la serie Olut, que 
permite jugar  con diferentes módulos y articular el 
alzado principal del proyecto con imágenes/trans-
parencias que posibilitan crear un espacio abierto y 
accesible para el cliente. El mostrador confeccionado 
con la misma serie hace que toda la tienda quede 
homogeneizada a nivel de mobiliario.

Design proposal for a commercial space, using the ver-
satile furniture of the Olut series, which allows playing 
with different units and creating an accessible open
space for the client. The counter made with the same 
series makes the whole store homogenized at the 
furniture level.

J O S E P  A R E G A L L  &  R E Y E S  C E R D Á
( B a r c e l o n a )

•  F R U I T  S H O P  •

VER MÁS PROYECTOS EN | SEE MORE:

w w w . o l u t . b a r c e l o n a
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El programa OLUT es ideal para crear, dentro 
de un espacio diáfano, diferentes áreas con 
usos diversos. Con la estantería, abierta 
a ambos lados, podemos establecer fácil-
mente separaciones. Las mesas  con los 
caballetes en diferentes alturas, permiten 
ser utiolizadas para usos distintos.
Piezas con infinitas posibilidades.

The Olut program is ideal for creating, wi-
thin an open-plan, different areas with
different uses. With the shelf open on both 
sides, we can easily establish separations. 
The tables with the trestles at different 
heights allow them to be used for different 
purposes. Pieces with infinite possibilities.

T I E N D A - I N T E R I O R I S TA S  C O P E N ’ S
( S a b a d e l l )

•  A G E N C I A  P U B L I C I D A D  •

VER MÁS PROYECTOS EN | SEE MORE:

w w w . o l u t . b a r c e l o n a
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